

«ЛЕБЕДИ» ОТПРАВЛЯЮТСЯ В ПОЛЕТ

**Новосибирский балет ждут
Австралия и Новая Зеландия**



НА ЭТОМ снимке вы видите «лебедей», отправляющихся сегодня в далекий путь. Три материка уже знакомы им: Европейский (Франция, Венгрия), Азиатский (Япония, Китай) и Африканский (Египет). Сейчас их ждет далекий австралийский континент. Семь городов Австралии и Новой Зеландии посетит труппа новосибирского балета. Среди них — Мельбурн, Сидней, Бризбен, Окленд, Веллингтон и др.

Еще в декабре прошлого года австралийский импрессарио Эджли Майкл смотрел спектакли в нескольких театрах Советского Союза и остановил свой выбор на новосибирской труппе. Он остался самого высокого мнения о ней, сказав, что новосибирцы могут показать в Австралии настоящий русский балет.

Сибиряки везут в Австралию три спектакля: «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Золушку»

А. Прокофьева и «Жизель» А. Адана.

Гастрольное турне продлится три месяца. Программа выступлений очень насыщена: будет дано более 70 представлений.

В Новосибирск из Австралии приехал представитель театральной фирмы Эндрю Гилд. Он сказал: «Судя по отзывам австралийских любителей искусства, сибирский балет станет большой сенсацией этого сезона в Австралии».

Нелегкое дело впереди у новосибирской труппы — защищать честь советской хореографии. Предстоящие гастроли помогут тысячам австралийцев и новозеландцев еще ближе познакомиться с балетным искусством нашей страны.

Н. СЫРЫХ.

На снимке: на сцене Новосибирского театра оперы и балета. Фото автора.